Thursday, May 30, 2024

TENDA 印尼语交流





2024年5月26日, 在印尼教育部语言发展 与培养机构的支持下, 大雅加达语言大使协会 本地人与外国人一一对 在印尼国家图书馆成功 应,通过快速轮换对话的 举办 TENDA 印尼语交流 方式来练习印尼语并了解 文化活动, 2024 年雅加 真实的印尼社会和文化。 达语言大使决赛的 30 位 活动主办方还给外籍学员 人围选手及来自印度、 配备了语言护照, 在交流 中国、泰国、阿拉伯和 的过程中如果能达到基本 巴基斯坦的印尼语学习 要求, 便可以得到相应的 者参与了本次交流,出 小贴纸。每一次的主题对 席活动的还有大雅加达 话仅有五分钟时间, 让学 语 言 大 使 协 会 主 席 员们通过高效的交流方

心董事长易衍先生

活动现场情绪高涨, 60 名参与者分成 30 对, Jianly先生, 艾孚语言中 式, 更快地适应和学习印



后,参与者前往参观雅加 达民族独立纪念碑,并参 观了历史博物馆,进一步

尼语节奏。交流活动结束 体验和学习印尼的历史与



动,学员纷纷表示,这样动,以增加交流和学习的 其中, 艾孚语言中心 的活动极大地促进了他们 机会。 (IF Language Center)的 的语言实践和文化理解,

艾孚语言中心供图/稿











纪念2024年三圣卫塞节

泗水华人妇女联谊会举行献血活动



日,为纪念佛教第2568卫 塞节三圣日,泗水华人妇女 联谊会在泗水妇女联谊会 大楼举行捐血活动。当天 有151名准献血者前来报

主席林碧霞(Merry Swanda) 表示,此次献血活动的目标

名,共获得111包血浆。

【本报泗水讯】5月23 参与者为200人。

她说,"结果报名登记 助别人。 的有151名,有40人未通 过。所有通过的献血者都 收到了一份基本食品包,里 炼乳和方便面。与此同时, 泗水华人妇女联合会 不符合资格的献血者也收 到了面包和饮料。"

她还希望人们能够献

血,因为一滴血确实可以帮 过了4次的献血活动。

她总结说,"我还要感 谢所有会员和管理人员,以 及泗水华人联谊会的青年 面有大米、糖、食用油、甜 组的共同努力和参与使这 次活动取得了成功。"

> 青年组成员爱丽莎白 (Elisabeth Novy)表示,泗水 华人妇女联合会已经举办

她说,"我们作为泗水 华人妇女会青年组,一直支 持社区的社会活动,其中之

同时,泗水红十字会名 誉委员,献血活动积极推动 者张国胜对泗水华人妇女 联合会组织的献血活动表 捐赠者。 现在我们的捐赠





他说,"这项活动确实 有助于PMI的血液供应。 居民们参与这项活动的热 情也很高。最初只有50名 者数量已经达到 150 名,

他补充说,"献血对身 体非常有好处。如果定期 进行,可以使身体健康。因 为体内会有红细胞再生,促 进新陈代谢作用。"

@Ntoze/evi/HK